



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE TECNOLOGIA

ERRATA 01/2022 para o

EDITAL SIMPLIFICADO nº 06/2022

O Diretor do Centro de Tecnologia através da Comissão Eleitoral do Centro de Tecnologia, designada pela PORTARIA Nº 29 / 2022 - CT-DC de 04 de Outubro de 2022, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 05/2022, referente ao processo de consulta para Escolha de Coordenador(a) e Vice-Coordenador(a) do **Programa de Pós-graduação em Engenharia Química – PPGEQ**, publicado na página do Centro de Tecnologia na internet:

Onde se lê:

EDITAL SIMPLIFICADO nº 02/2022

Leia-se

EDITAL SIMPLIFICADO nº 06/2022

Onde se lê:

2. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

2.1. Para a inscrição é necessário que o candidato atenda aos seguintes requisitos:

- ~~I. — Efetividade no cargo de docente lotado no Centro de Tecnologia;~~
- II. Disponibilidade das atividades inerentes ao exercício do mandato;
- III. Regime de trabalho seja de tempo integral ou dedicação exclusiva.

Leia-se

2. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

2.1. Para a inscrição é necessário que o candidato atenda aos seguintes requisitos:

- I. Credenciado como professor(a) permanente no PPGEQ;
- II. Disponibilidade das atividades inerentes ao exercício do mandato;
- III. Regime de trabalho seja de tempo integral ou dedicação exclusiva.

João Pessoa, 25 de novembro de 2022.

Marcel de Gois Pinto

Diretor do CT/UEPB